



中華體育

八一隊19日主場迎戰福建隊，這本是屬於王治郅和王哲林——新老「中國長城」過招的舞台，但卻被王磊終場前的「致命三分球」搶去了風頭，八一隊也憑此球102:99涉險過關。



■北京隊馬貝利(中)突破上籃。 新華社

CBA 19日賽果

吉林九台農商	100:108	東莞馬可波羅
浙江稠州銀行	109:115	遼寧衡業
北京金隅	102:92	江蘇中天鋼鐵
八一雙鹿電池	102:99	福建泉州銀行
天津樂鋼	93:95	浙江廣廈
山東黃金	106:88	山西汾酒集團

王磊致命三分球

八一隊涉險過關

王磊此役是帶病出場，但這反而讓他手感火辣。終場前8秒，韓碩帶球突入福建隊腹地，將球傳回埋伏在弧頂位置的王磊，後者頂着封蓋投進制勝球，拿下了本場個人的第25分。這是八一隊本賽季第三次絕殺對手，此前最後時刻輸給八一的是擁有麥基迪的青島隊以及浙江稠州銀行隊。

王磊是「絕殺者」，而身為老前輩的王治郅則給18歲的王哲林當了一回導師。大郅全場得到25分同時搶下10個籃板，對面的王哲林則只有10分入賬。在兩人本場的第一次對抗中，王治郅就憑藉純熟的腳步在王哲林身上「打三分」成功。反觀王哲林，似乎依舊沒能走出近期的低迷，整個上



■山東球員阿巴斯(中)進攻受阻。 新華社

半時僅命中一球，不過小伙子還是搶下了13個籃板球，稍顯蓋下威力。

家人助威馬貝利砍下27分

在家人的助成下，馬貝利砍下27分，率領北京隊主場102:92擊退了來犯的江蘇隊。北京球隊當晚也很給老馬撐面，比賽中多次為他送上「MVP、MVP」的歡呼聲。

「全家人都來看球，這種感覺很美妙，讓我感覺異常興奮……北京球迷是最好的球迷，我聽到了他們的歡呼聲，這是最好的助威方式。」馬貝利賽後說。

江蘇隊當晚僅一節比賽便舉起了「白旗」，首節打完他們已落後18分之多，至此之後再未追上北京隊的腳步。作為一支以外線進攻為主的球隊，江蘇全場三分球出手26次僅命中4球。

在北京隊主教練閔鹿普看來，球隊此役最大的收穫是激活了李根的進攻能力——全場19分進賬。「李根正在逐步融入球隊的進攻，但我希望他能繼續腳踏實地從防守做起，現在我對他的防守能力不像以前那麼擔心了。」閔鹿普說。

本輪還有一場焦點之戰在山東和山西隊之間進行，結果這場看似實力相當的比賽成了「一邊倒」，山東輕鬆地以106:88主場大勝對手。 ■新華社



■八一王磊(左)在比賽最後時刻投入制勝三分球後與隊友王中光慶祝。 新華社

國足世界排名第88位

國際足聯官網消息，國際足聯最新一期的世界排名19日出爐，中國男足維持第88位的排名，亞洲排名較之上升兩位列第六位。

中國男足積410分，與11月排名相比不變，繼續位列第88位，為近三年來最差年終排名(2012、2011年終排名分別是第87和第71位)；但在亞洲排名方面，中國隊超越朝鮮、阿曼隊，由此前的第八升至第六。不過，中國隊和排名第五的烏茲別克斯坦隊差距明顯，高達103分。

國足亞洲盃預選賽同組對手，沙特隊世界排名第126位，已落到亞洲第15位；伊拉克隊世界排名第92位，亞洲排名第七，但與國足僅有25分的差距；印尼隊世界排名第156位，亞洲排名第25位。

在亞洲範圍內，日本隊以840分高居第一，世界排名前進兩位列在第22位。世界排名第35、36位的韓國、澳洲分列第二、三位。

總排行榜上，西班牙隊依然以1606分繼續領跑，德國、阿根廷隊分列第二、三位。 ■新華社



■中國國家足球隊的戰績並無起色。 新華社

「乒羽或被奧運會剔除」純屬揣測

香港文匯報訊 據中新網20日報道，有關近幾年來，乒乓球或羽毛球「可能被逐出2020年奧運會」的傳言引起了國內不少關注。據央視報道，這一說法是錯解和揣測。

媒體報道稱，「乒羽將被剔除出奧運會」的消息，出自中華台北國際奧委會委員吳經國。央視記者就此採訪了中華台北國際奧委會委員聯絡處的工作人員。

對方表示，這種說法屬於錯誤的引述，「完全是記者各自去揣測的」。一位張姓官員透露，執行委員並沒有說哪幾個項目有可能被排除，他只說了19日項目委員會討論的事。

「針對這件事會討論，但是也不見得那天就會達成一個決議，一定有哪個項目會被排除。這要在國際奧委會執委會

上通過以後，才能夠決定，」張先生說。

當地時間19號，國際奧委會在瑞士洛桑召開會議，但會議議題並非討論剔除某個奧運項目，而是聽取了7個2020年奧運會候選項目的陳述。這七個項目分別是：棒壘球、空手道、輪滑、運動攀岩、壁球、衝浪和武術。

明年2月，國際奧委會將從奧運會現有26個大項中選出25個，被剔除的一項將成為第八個候選項目。明年五月，國際奧委會將從這八個候選項目中推薦一個，成為2020年奧運會的比賽項目之一。

因此到底哪個奧運會比賽項目會被剔除，直到明年2月才會揭曉。可以說，「乒乓球、羽毛球命運堪憂」的說法是錯解和揣測。



■全國羽球團體賽，八一隊蔣燕發球。羽毛球在奧運會的前途惹關注。 新華社



■中國乒乓球獨大的情況或對該項目留在奧運會亮警號。 新華社

北京女乒提前晉級季後賽



短暫間歇的中國乒乓球俱樂部超級聯賽19日再度開戰，坐鎮主場的北京控股女隊直落三盤，輕取積分墊底的廣東二沙女隊，在常規賽還剩兩場未戰之時鎖定前四的位置，提前晉級季後賽。

面對本賽季開賽以來12輪全敗的廣東女隊，擁有兩位世界級冠軍的北京女乒打得順風順水。前世界盃冠軍郭焱和現任世界冠軍丁寧(見上圖)分別以3:0完勝楊采穎和國家隊隊友王璇，郭焱/李天一迎戰王璇/徐潔的雙打比賽則成為主隊當晚唯一有失分的環節，以11:7、8:11、7:0獲勝。

這意味着，連續兩年為保級而戰的北京控股女隊，自2009年秋前「大滿貫」冠軍張怡寧事實性引退以來，將首次進入爭冠組的比賽。 ■新華社

華天劍指里約奧運

與倫敦奧運會失之交臂的中國騎手華天19日說，他現在已經為新賽季做好了充分準備。

2008年，只有18歲的華天成為參加奧運會馬術三項賽的第一位中國騎手。今年的倫敦奧運會，他雖然進入了候選名單，但最後未能參加比賽。不過，面對2016年里約奧運會，華天

充滿了信心。「倫敦奧運會之前，我們運氣不好，好幾匹馬都受了傷。但現在不一樣了，我有11匹好馬，在里約奧運會前的時間內，我們只需要挑選合適的馬匹，做合適的準備，相信結果肯定會不一樣。」在倫敦奧林匹亞展覽中心觀看年度馬展的華天對新華社記者說。

他說，上個賽季結束後休息了一段時間，最近剛恢復系統訓練，人和馬都狀態很好。

世界馬術三項賽下個賽季從明年3月開始，華天希望騎着「乾隆」和「單于」參加賽季一開始的伯明頓和查特沃斯兩個四星級比賽，為賽季開個好頭。 ■新華社



■華天(左)在英國接受香港影星莫文蔚訪問。 資料圖片

城市規劃條例(第131章) 二澳發展審批地區草圖編號DPAI/YO/1

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第5條，由城市規劃委員會(下稱「委員會」)擬備的《二澳發展審批地區草圖編號DPAI/YO/1》，會由2012年11月23日至2013年1月23日的兩個月期間，於正常辦公時間內在下列地點展示，以供公眾查閱：

- 香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處；
- 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；
- 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處；
- 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署15樓西貢及離島規劃處；
- 香港中環統一碼頭路38號海港政府大樓20樓離島民政事務處；
- 大嶼山梅窩銀禧灣路2號 梅窩政府合署地下離島民政事務處梅窩分處；及
- 大嶼山大澳街市街29號大澳鄉事委員會。

按照條例第6(1)條，任何人可就有關草圖向委員會作出申述。申述須以書面作出，並須不遲於2013年1月23日送交香港北角渣華道333號北角政府合署15樓城市規劃委員會秘書處。

按照條例第6(2)條，申述須列明：

- 該申述所關乎的在有關草圖內的特定事項；
- 該申述的性質及理由；及
- 建議對有關草圖作出的修訂(如有)。

任何向委員會作出的申述，會根據條例第6(4)條供公眾查閱，直至行政官會同行政會議根據第9條就有關的草圖作出決定為止。任何打算作出申述的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引」：根據城市規劃條例提交及公布申述，對申述的意見及進一步申述」。上述指引及有關表格樣本可於上述地點(i)至(iii)索取，亦可從委員會的網頁(<http://www.info.gov.hk/tpb/>)下載。

《二澳發展審批地區草圖編號DPAI/YO/1》的複本，現於香港北角渣華道333號北角政府合署23樓測繪處地籍地圖銷售處及九龍彌敦道382號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

夾附的位置圖顯示有關草圖所涵蓋的規劃區的位置。該位置圖僅供識別之用，如需詳細資料，則應參閱有關草圖。

個人資料的聲明

委員會就每宗申述所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門，以根據條例及相關的城市規劃委員會指引的規定作下列用途：

- 處理有關申述，包括公布申述供公眾查閱，同時公布「申述人」的姓名供公眾查閱；以及
- 方便「申述人」與委員會秘書/政府部門之間進行聯絡。

城市規劃委員會
2012年11月23日

地產出售

東埔寨西哈老克港中心區50公頃優質私人地(永久年期)，罕有臨海、港口碼頭地段，於四號公路旁，可建設大型物流中心/工業區/商業或住宅社區，回報優厚、潛力卓越。

可聯絡：(852)6122 4611 張生
Kite3006@yahoo.com.hk

WIS 華之傑移民顧問

(35年老字號)

多美尼加公民護照 (費用特低)
聖基茨公民護照 (不必面試)
多美尼加公民護照 (全家可獲護照)
塞浦路斯綠卡 (可進入歐盟)
拉脫維亞綠卡 (申根國免簽證)

香港: (852) 2542 0833
廣州: (020) 3810 6080
深圳: (755) 8208 4048
24小時諮詢熱線: 15014185550

香港中環德輔道中18號
嘉寶商業大廈16樓1603-5室
網址: wallsthk.com

LA/MAT/16407/2010(CG04)

香港特別行政區 區域法院

婚姻訴訟2011年第5600號

郭亞全 呈請人
及
張英雄 答辯人

通告

茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人張英雄離婚。答辯人住址不詳，現可向香港海峽道12號灣仔政府大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本之份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席下聆訊本案。

司法常務官
本通告將於國內及本港刊行之中文報章文匯報刊登一天

LA/MAT/02563/2012(Q59)

香港特別行政區 區域法院

婚姻訴訟2012年第11277號

周傑華 呈請人
及
謝景 答辯人

通告

茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人謝景離婚。答辯人住址不詳，現可向香港海峽道12號灣仔政府大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本之份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席下聆訊本案。

司法常務官
本通告將於國內及本港刊行之中文報章文匯報刊登一天

甘肅環縣鴻康中藥材開發有限責任公司 提供優質中藥材

甘肅環縣鴻康中藥材開發有限責任公司位於甘肅省環縣，這裡地處毛烏素沙漠邊緣，屬屬東黃土高原丘陵墜區，半乾旱大陸性氣候，日照充足，光熱資源豐富，非常適宜中藥材生長，尤其適宜甘草種植。經陝西省生物研究所對人工種植甘草的化驗，含酸量達3.5—5.5%，基本接近野生甘草。公司圍繞這一優勢資源投資興辦，建於2001年3月，總投資500萬元，佔地10000平方米，從業人員50人，其中專業技術人員20名。主要從事甘草的收購、分級、切片、甘草酸粉提煉及其他中藥材種植、收購、加工、銷售、出口等業務。公司屬甘肅省貿易經濟合作廳批准的外資進出口企業，擁有產品進出口自營權。同時，公司有穩定的中小藥材種植基地15萬畝(甘草基地正在申請國家級種植基地)，可為公司長期供應充足的原材料。目前，產品主要銷往國內各大藥市及出口到韓國、日本等地。年出口供貨300噸，完成供貨總值400萬元。公司在依法實施GSP的前提下，始終秉持「以質量求生存、以信譽求發展、向管理要效益、向技術要資源、始終以客戶滿意為宗旨」的創業經營理念。

提昇傳媒專業操守 你我監察齊攜手

香港報業評議會
HONG KONG PRESS COUNCIL
www.presscouncil.org.hk 電話: 2570 4677
enquiry@presscouncil.org.hk 傳真: 2570 4977